

Spojenie Slovenska so svetom alebo keď sa výzva stáva realitou.

V minulosti pilotka, dnes zakladateľka a riaditeľka Stredoeurópskej vysokej školy v Skalici.

Dr.h.c. Ing. Heidy Schwarczová, Phd. podniká vo vysokoškolskom prostredí, ktoré ako sama hovorí, „nie je biznis v pravom slova zmysle“.



Heidy Schwarczová vyštudovala odbor všeobecná sestra na strednej zdravotnej škole. V tom čase však ešte netušila, že cesty osudu ju v profesijnom živote posunú z nemocnice omnoho ďalej.

Po absolvovaní strednej školy, začala pracovať v Leteckej nemocnici v Košiciach, kde sa po roku začala čoraz viac zaujímať o adrenalinovú stránku práce jej pacientov - pilotov. Sen Heidy Schwarczovej stať sa pilotkou, sa hneď po získaní titulov z Vysokej leteckej vojenskej školy v Košiciach a Vojenskej akadémie Antonína Zápotockého v Brne, stal skutočnosťou.

Do roku 1995 pôsobila ako pilotka legendárnych stíhačiek MIG29. Vo svojom vojenskom profesijnom živote tiež strážila hranice Československa, pracovala v protivzdušnej obrane štátu a na Ministerstve obrany SR - v sekcii bezpečnostná politika. Práve v tomto období, počas integrácie Slovenska do NATO, začala vnímať nedostatky vo vedomostiach bezpečnostnej politiky a potrebu zavedenia nových trendov v diplomacii. Tu sa zrodila myšlienka založiť vzdelávaciu inštitúciu, ktorá by ponúkala študijné odbory v oblasti medzinárodných vzťahov.

Mať kontakty nestačí

Nápad vzišiel z potreby. Posilnený garanciou medzinárodných kontaktov, ktoré mohli škole pomôcť k výmenným študijným programom, bolo o jeho realizácii jednoznačne rozhodnuté. Začal sa teda boj a príprava všetkých formálnych záležitostí, ktoré boli potrebné k založeniu súkromnej vysokej školy a k získaniu oficiálneho štátneho súhlasu na otvorenie študijného programu Medzinárodné vzťahy.

Avšak podnikanie vo vysokoškolskom prostredí nie je podnikaním v pravom slova zmysle. Nie je to biznis

ako hocikaják iný. „Už len na porovnanie, založenie sro, vďaka ktorej môžete vykonávať podnikateľskú činnosť trvá nanajvýš pár týždňov. My sme pri založení školy vyše roka hľadali vhodné miesto, pripravovali náplň študijného programu, ktorá spĺňala akreditačné podmienky a skladali tím pedagogických špecialistov“ spomína Heidy Schwarczová na začiatky SEVS.

Ako všetky začiatky, tak ani tento nebol jednoduchý. V snahe o založenie školy bolo nevyhnutné zostať vytrvalý, aby sa 17. 11. 2005 plány stali realitou. V tento symbolický dátum vznikla Stredoeurópska vysoká škola v Skalici, ktorá spočiatku ponúkala študijný odbor Medzinárodné vzťahy. Postupom času pribudli študijné odbory Životné prostredie a Environmentálny manažment. V roku 2012 škola rozšírila svoje pôsobisko na východ Slovenska, keď v Košiciach otvorila svoje Vzdelávacie a konzultačné pracovisko.

V súkromnom školstve musíte byť minimálne o dva kroky vpred

„Naša škola i ja osobne, si to veľmi dobre uvedomujeme,“ dodáva Heidy Schwarczová. Už od založenia sa snaží školu profilovať ako modernú vysokú školu, ktorá svojim študentom ponúka potrebný komfort aj po stránke technického zabezpečenia a vybavenosti. Tím slovenských a zahraničných pedagógov obohatil aj študijné výmenné programy, ktoré umožňujú študentom dostať sa do zahraničia a získať tak zahraničné certifikáty a rekvalifikácie. Vďaka nim sa študenti ľahšie adaptujú do súčasného pracovného prostredia Európskej únie a nadobúdajú predpoklady pre svoje ďalšie úspešné pôsobenie.

Škola v súčasnej dobe nadväzuje spoluprácu s univerzitami v Litve, Veľkej Británii, Francúzsku, Ukrajine a Rusku. Vďaka ojedinelej technológii umožňujúcej prepojenie všetkých univerzít paralelne, poskytuje študentom možnosť navštevovať ľubovoľný študijný program v ktorejkoľvek krajine.



ŠKOLA PRE TVOJ ROZLET!

„Študentom budeme ponúkať tiež možnosť získať dva diplomy súčasne, kedy na základe stanovených kritérií získajú diplom z našej univerzity a súčasne diplom z vybranej partnerskej univerzity. Ďalším benefitom pre študenta budú neporovnateľne nižšie náklady na štúdium“.

„Týmto projektom sa čiastočne naplnil náš sen a zároveň aj cieľ, ktorý sme si stanovili pri zakladaní školy. Som šťastná, že sme dospeli do štádia, kedy sme schopní túto modernú technológiu implementovať aj na iné univerzity a ponúkať tak študentom pridanú hodnotu, ktorú iné univerzity na Slovensku neponúkajú. Dohodou o spolupráci medzi šiestimi zahraničnými univerzitami sa však naša vízia nekončí. Svet ponúka niekoľko ďalších zaujímavých univerzít, s ktorými sa budeme snažiť nadviazať spoluprácu v najbližších rokoch. Čaká nás teda ešte dlhá cesta, no už teraz sa na ňu veľmi tešíme,“ dodala zakladateľka a poverená rektorka Heidy Schwarczová.